





Carta de menús Tolino Gastro

https://carta.menu Plaça Església, 6, 08401 Granollers (Barcelona), Spain (+34)936250702,(+34)938708375 - https://www.tolinorestaurant.com/









Aquí encontrarás el menú de Tolino Gastro en Granollers. Actualmente hay 17 platos y bebidas en la lista. Ofertas estacionales o semanales puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a User de Tolino Gastro: muy buenas hamburguesas, platos de gran sabor y contundencia, tienen una variedad de hamburguesas y aperitivos. También puede ir a tomar una copa o hacer café por la tarde. Recomiendo las bragas y la hamburguesa Xino-Xano. Leer más. Si estás apurado y necesitas algo rápido, consigues en el Tolino Gastro de Granollers exquisitas comidas rápidas menús como a ti te gusta preparadas para ti en poco tiempo, a los invitados les encantan las recetass españolas con sus picantes sabrosas salsas y especias. En este restaurante también hay una gran diversidad de especialidades de café y té que no debemos olvidar, y tienes la oportunidad de probar deliciosos platillos americanos platos como Burger o Barbecue.

Carta de menús Tolino Gastro



Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGUESA

Breakfast Menu

GRANOLA

Café

CAFÉ

Condiments and Sauces

SALSA SALSA

Restaurant Category

VEGETARIA

Desserts

POSTRE 1

POSTRE 2

POSTRE 3

MICHELIN Special

PLATO PRINCIPAL 1

PLATO PRINCIPAL 2

PLATO PRINCIPAL 3

Gebratene Nudeln mit gebackener Hühnerbrust

INICIADOR 2

INICIADOR 3

INICIADOR 1

Ingredientes utilizados

PAPAS

TERNERA

POLLO

Carta de menús Tolino Gastro



Tolino Gastro

Plaça Església, 6, 08401 Granollers (Barcelona), Spain Horario de apertura:

